

二楼悬下钢梯做逃生通道

更雷人的是，这家网吧梯子底端离地面还有两米

本报聊城10月26日讯(见习记者 潘跃全) 市区新纺街一家网吧消防通道挺雷人，逃生通道竟然是临街二楼窗口悬下的一个钢梯。网吧管理员说，万一发生火灾，二楼顾客能通过钢梯顺利逃生。

新纺街一家网吧在临街二楼窗口悬下一个钢梯，钢梯长约1.5米，底端离地面约2米。悬梯的上端用钢钉固定在二楼的临街窗口上。

对于这个奇怪的“窗口悬梯”，过路行人很疑惑。一位先生说，网吧在二楼窗口放出来个梯子，还不着地，真是头一次见，不知道是干什么用的。有位年轻的女孩笑着说，这种悬着的梯子，看起来很恶搞、很雷人。网吧里上网的顾客对这个悬梯反应冷淡，一个上网的男士说，自己没注意到这个钢梯。

网吧管理员说，钢梯放了两年多了，虽然看着有些奇怪，但万一发生火灾，楼梯不能用了，二楼顾客可以通过它迅速逃生。记者看到，二楼空空的，没有顾客，只有没有开启的20多台电脑。网吧管理员说，最近顾客少，二楼电脑暂时停用。网吧没有发生过火灾。

冬季很快到来，现在是防火的重要时期。网吧管理员说，网吧的防火设施是完善的。

约两米长的梯子悬在网吧门口上方。 本报记者 邹俊美 摄



打火机照明引燃柴油桶

一男子脸部被烧成重伤

本报聊城10月26日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘红霞) 26日凌晨，聊城新外环高速路口附近上演惊险一幕：一名司机竟抽着烟，用打火机照明为货车加油，不慎引燃柴油桶，事故使司机脸部烧伤严重。

“快派急救车，我们这里一名司机被柴油烧伤了。”26日凌晨1时16分，聊城市120急救中心接到求救电话，称在新外环高速路口南几十米处，一名男子脸部被柴油烧

伤。接警后，聊城市人民医院立即派出急救车，急诊医生在现场看到，在一辆大货车的旁边，一名男子倒在地上，脸部肿胀，面部呈黑色，部分皮肤已经脱落，额头的头发也烧焦了。

26日上午8时，记者在聊城市人民医院见到了被烧伤的男子。男子躺在病床上，脸上涂满了白色的药膏，左耳严重变形。由于疼痛剧烈，他始终紧闭双眼。男子说，他是一名大货车司机，从事长途运输

工作，事发地点没有照明设备，他便抽着烟，用手中打火机照明，准备把一小桶柴油倒进大货车的油箱，不料引燃了柴油桶，火苗一下蹿到了脸上，引燃了上衣。

男子的朋友说，当时他正在副驾驶座上睡觉，听到司机呼救后赶紧下车帮忙，并找来厚衣服帮司机灭火，司机痛得在地上打滚。

急诊医生介绍，烧伤男子40岁左右，除了脸部烧伤严重外，男子脖子和两只胳膊也被烧伤。

東南汽車

V3惠民大行动
现购车即让利3000元
庆贺V3热销十万台回馈消费者 让您享受惠民优惠价

幸福新价值 跨越第一步 菱悦随行

新V3菱悦
新外观 更智能 强动力 全新上市

聊城天虹4S店

诚聘
维修技师
销售顾问
主管会计
联系电话：**13969505661**

聊城天虹汽车销售有限公司
销售热线：**0635-8315889**
18931633861

地址：聊城建设路东首新开汽车城内

阳谷蚩尤宝殿落成

本报聊城10月26日讯(记者 杨淑君) 26日上午，在阳谷县十五里园镇叶街村蚩尤陵景区，蚩尤宝殿落成，同时举行蚩尤铜像揭幕仪式。当天有数千人参观蚩尤铜像。

在落成典礼上，社会各界人士为蚩尤宝殿揭牌，并敬献花篮、恭读祭文、行鞠躬礼等。中国民俗学会，中国孙子兵法研究会，山东省大舜文化研究会，贵州省苗学会及鲁、湘、滇、皖等各族同胞代表，聊城市以及阳谷县的各界代表齐聚阳谷。

史料记载，上古时期，阳谷是东夷集团政治、经济、文化和军事中心，中华人文始祖蚩尤带领九黎氏族部落，在这里兴农耕、冶铜铁、理教化，使阳谷成为中国农耕文明的重要发源

地。在“逐鹿大战”中，蚩尤被黄帝擒杀，身体和头颅被分埋在不同的地方。经两次全国性蚩尤文化研讨会的论证，确认其头颅葬在“东平郡寿张县阙乡城中”，即今阳谷县十五里园镇叶街村东蚩尤冢。

如今，蚩尤冢留在地上的封土还有4.1米高，长宽各50米。在山东省文物管理部门的批准下，2009年下半年开始，恢复蚩尤陵园建设，规划重建陵园200余亩，分陵寝区和公共祭祀区两大部分，自南向北共有陵门、蚩尤塑像、祭祀台、蚩尤殿、墓碑亭等十余个建筑，蚩尤宝殿是蚩尤陵园的主要建筑，为汉代重檐宫殿式建筑，建筑面积五百余平方米，九开间、五进深。

泰山原浆啤酒呵护肠胃更健康

本报10月26日讯 秋季到来，啤酒的销售市场并没有因为天气凉爽而减少。记者调查发现，泰山原浆啤酒引领聊城的啤酒市场，销售势头依然呈上升趋势。

26日，聊城一酒店的销售部经理说：“这几天啤酒的销量相对于夏天稍微逊色了一些，随着天气转凉，销量有所下降。但是包间的消费就不一样了，泰山原浆啤酒反而持续增长。”振兴路一酒店负责人说：“泰山原浆啤酒因为冰爽、新鲜在夏季火热大卖不稀奇，可现在已经是秋季了，泰山原浆啤酒依旧是众多啤酒中点得最高的饮品。朋友聚会、请客吃饭都会点泰山原浆啤酒，客人一是反映泰山原浆啤酒上档次，性价比高；二是原浆啤酒就是啤酒原液，含有大量的维生素、氨基酸等人

体必需的营养物质。我想，现在的人不只是为了喝酒高兴，而是更加注重选择营养物质高、利于身体健康的啤酒！”

现在气温开始降低，秋冬季节，天气日渐寒冷，人体内营养成分流失，容易肠胃虚寒，而泰山原浆啤酒独特的酿造工艺不过滤，富含大量酵母，最大限度保留营养物质，所以在质量、营养和新鲜度方面都高于普通啤酒，是秋冬季节呵护肠胃的最佳饮品。

据了解，泰山原浆啤酒已成功在山东多地上市，深受消费者欢迎。啤酒业内人士指出，泰山原浆啤酒无论从酿造工艺、产品质量，还是售后服务方面，都领先于国内原浆啤酒市场，这无疑会让泰山啤酒加快进军省外市场的步伐，扩大市场份额，为更多的消费者提供优质的啤酒。

全兴酒之魂——大醉师

全兴烧坊的师傅们，在配料、上甑、蒸馏、摘酒、观火等环节上都有自己独到的体会和技艺，这使他们在实施全兴烧坊一整套特殊工艺时是如此出神入化。

大醉师是烧坊中的关键人物，尤其是配料工序必由他亲自掌握，精髓是“稳准细净”四个字。在科学技术极度落后的时代，全兴烧坊的生产方式是：粉碎驴推磨，制曲用脚踩，出窖抬大

筐，降温扬大掀，用水人工挑，蒸酒烧土灶，测温手触摸，配料靠手握。劳动强度大，生产效率低。但是全兴的工人们在世代的生产实践中，摸索总结出一套独特而精湛的酿酒技艺。这是我国酿酒史上一份十分高贵的历史文化遗产。后来的成都全兴酒厂在此基础上推陈出新，不断完善，终于使全兴酒跻身全国名酒之列，他们是这份遗产当之无愧的继承者。